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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PELOTAS 

Data: 02/12/2015 

Horário: 14:30 horas  

Local: Gerência Executiva do INSS em Pelotas – Rua Barão de Butuy, 316 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

 Carmen Regina Pinto Miranda – Presidente 

 Iolange de Freitas Oliveira - suplente  

Rosângela da Rosa Sedrez – titular 

 Cláudio de Oliveira Pinho – suplente 

Eliane Borges Schneid – suplente 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Flávio Acosta Soares – Associação Beneficente dos Aposentados e Pensionistas de Pelotas – 

titular  

Nelci Hackbart Schiavon – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pelotas 

Jorge Luiz Barbosa Terra – APAPRG – Associação dos Portuários Aposentados e 

Pensionistas de Rio Grande – titular 

Representantes dos trabalhadores 

Luis Carlos Vieira Bicca – Sindicato dos Trabalhadores nos Serviços Portuários de Rio Grande 

Representantes dos empregadores 

Cláudio Fernando Pereira Sá – SINDAPEL – Sindicato da Indústria do Arroz de Pelotas – 

titular 

 

II – AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  

 José Bernardo da Rocha Figueira – suplente- Sindicato das Empresas de Transporte 

Rodoviários de Pelotas – audiência  
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III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Thiago Schabbach – titular – Sindicato das Empresas de Transporte do Extremo Sul 

José Bernardo da Rocha Siqueira – suplente – Sindicato das Empresas de Transportes 

Rodoviários de Pelotas 

 Elton de Oliveira Lima – titular – Sticap – Sindicato dos Trabalhadores da Industria, Conservas 

e Alimentação de Pelotas 

 Vilson Lopes dos Santos – suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pedro Osório 

 

IV – ABERTURA 

    Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Carmen Regina Pinto 

Miranda, abriu a reunião cumprimentando a todos e desejando um ótimo início de trabalho. Em 

seguida, deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Lida a ata de nº 36ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 07/10/2015, submetida à 

apreciação e aprovada pelo plenário.  

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

_Aprovada a seguinte ordem: 

_Retomada do assunto moção por parte do Sr. Valmir Bicca. 

_Calendário 2016; 

_Propostas de assuntos para as reuniões de 2016; 

_Composição dos nomes dos Conselheiros para a alteração da Portaria em Janeiro/2016; 

 

VII – ORDEM DO DIA 

 

 A presidente deu início à reunião, após a leitura da ata da 36ªreunião, com quorum, para dar 

seguimento à reunião, apresentando uma proposta de calendário para o ano de 2016, na qual 

foi acatada por todos. 

 

 Foram apresentados novos nomes para comporem o conselho em substituição do Sr.Luiz 

Carlos Vieira Bicca Sindicato Trabalhadores Serv. Portuários do Rio Grande e Sr. Vilson Lopes 

dos Santos, do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pedro Osório, que são eles: César 
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Woiciechowski, e, Neli Oliveira da Silva respectivamente, já os outros integrantes serão 

reconduzidos. 

 

 Sobre o assunto apresentado na reunião anterior referente à prótese do Sr. Valmir Bicca, foi 

complementado que a amputação que ele sofreu em 1973 foi dos dois braços e uma perna, e 

o processo de solicitação das luvas para manutenção das próteses. Carmen Regina colocou 

que o processo foi aprovado, a Procuradoria, através do Procurador Verner Kopereck, foi dado 

seguimento mas que o governo Federal suspendeu todos os orçamentos deste ano, 

impossibilitando de ser atendido para 2015. Portanto o processo devera ser iniciado 

novamente em janeiro de 2016. 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 Publicação na nova Portaria 

 Aniversario da Previdência Social e programação 

 Pagina da Previdência e do CNPS 

 Retorno assunto Bicca 

 Ações propostas pelos conselheiros. 

 

X – ENCERRAMENTO 

 Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, Carmen Regina Pinto 

Miranda, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 37ª reunião ordinária do 

Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Pelotas/RS. Para constar, eu, 

Eliane Borges Schneid, servidora, conselheira suplente deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

 

Carmen Regina Pinto Miranda 


